携省城金品质教育机构祝全省人民新年快乐



体教结合打造教育强区

瑶海区教育体育局局长

金虎辞岁,玉兔迎春。在新的一年即将到来之际,我谨代表瑶海区教育体育系统全体师生员工,向一直关心和支持瑶海区教育体育事业发展的社会各界朋友、广大人民群众表示衷心的感谢和深切的祝福!

过去的一年,是瑶海区教育体育事业实现"十一五"发展规划完美收官之年。教育体育事业双双获得丰收,再创历史辉煌。2010年,我区青少年科技创新荣获包括世界青少年机器人大赛亚军、全国青少年科技创新最高奖——全国科协主席奖在内的诸多殊荣,并一举拿下合肥市青少年科技创新市长奖的半壁江山,处于省市领先地位。市级以上教育教学成果达3200多

项。2010年,我区特教事业成果丰硕,在全国第25届特奥运动会上荣获6金5银,区属蚌埠路第四小学成为我市首家"安徽省特奥运动训练基地";合浦北村成为"全国特奥活动示范社区";瑶海区教育体育局被全国残疾人联合会、国家体育总局评为"全国特奥运动先进单位",特奥运动处于省市前列。2010年,我区教育事业发展受到充分肯定,教育督导评估结果位居全省首位;2010年,我区体育事业发展可圈可点,区属裕溪路学校夺得省运会女子足球2金,获"安徽省群众体育先进单位"荣誉称号;我区成功承办了全国第四届体育大会象棋和桥牌比赛项目,荣获"最佳赛区奖"和"优秀组织奖"两个奖项……

唐平生

未来的一年,是瑶海区教育体育事业"十二五"发展规划全面开启之年。坚持改革创新,打造教育强区,实现体教结合,深化"管理、质量、队伍、特色、品牌"的教育内涵发展理念,继续秉承优先发展战略,坚持科学发展、均衡发展、特色发展之路,做好瑶海区教育体育工作,是瑶海区教育人、体育人共同的信念!全国教育工作会议、全省教育工作会议的召开,合肥市学前教育规划的制定,传达了强烈的教育发展与改革信号,营造了良好的教育事业发展环境。瑶海区必将乘改革东风,创教育辉煌!

最后,感谢《市场星报》对瑶海区教育体育事业的关注、支持与厚爱!祝广大读者朋友新年愉快,工作顺利,阖家幸福!



加年寄语





艾迪留学合肥分公司 已经在合肥走过了2年,感 谢有那么多学生和家长对 我们的支持和认可,新年来 临之际,祝福远在海外的和 国内的所有学生家长们新 年快乐,身体健康!

艾迪留学 陈敏

感谢家 长们能一如既 往的关注和支持我们, 我们定会用我们的实 际行动,还大家一个不 一样的2011!

● 龅牙兔情商乐园 和原全省艺 术类学子 2011 年 驰骋艺术大道,考

春天艺术培训学校

上理想高校!

澳际出国留学

澳际留学机广大客户新年快乐,万事如意,身体健康,阖家幸福。澳际留学,您身边的专业留学,您留学的王牌向导。 **澳际留学 冯建**

ക്കു ക്കുക്കുക്കുക്കുക്കു

新的一年, 新的起点; 祝达 内学子学有所 成, 祝全体老师 身体健康、事业 更进一步!

达内科技

